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Andreja Krajnc, 
odgovorna urednica

Spoštovane bralke in bralci!
^red nami je pomladna številka občinskega glasila. Kot vsako leto je v pomladni 
F številki videti, kakor da se v naši občini ni kaj dosti dogajalo, saj ste tudi tokrat na 
uredništvo poslali izjemno malo tistega, kar bi želeli deliti z drugimi. Žal je še vedno 
tako, da nekatera društva svoja dogajanja in aktivnosti skrbno beležijo, in o njih 
poročajo, druga pa očitno iz različnih razlogov želijo delovati bolj po tihem. A odločili 
smo se, da bomo kljub vsemu izdali to velikonočno številko občinskega glasila, pa 
čeprav morda v malo bolj skromni obliki. Verjamem pa, da bo zato naslednja jesenska 
številka občinskega glasila, ki bo že predvolilna, toliko bolj atraktivna in polna dogajanj 
in dogodkov.
“7di se mi, kakor da se kar prevečkrat v letošnji pomladi mudim na pokopališču ob 
^.trenutkih slovesa od ljudi, ki so mi bili na nek način blizu ali pa so moje življenje 
na kakršenkoli način zaznamovali. In ob vsakem takem odhodu poslušam med ljudmi 
pogovore in razprave o tem, kaj je konkretnega pokojnega najbolj zaznamovalo. 
Zanimivo je, da skoraj nikoli ni slišati tega, kaj je kdo od pokojnih imel in kaj je za seboj 
zapustil, kakšen avto je vozil ali v kakšni hiši je živel, niti tega kako je izgledal na zunaj 
in kako je bil oblečen. Vedno pa slišim ljudi govoriti o tem, kakšen je ta človek dejansko 
bil v svojem odnosu do sočloveka, kolikokrat, s kom in o čem se je rad pogovarjal, 
česa se je v življenju veselil, kolikokrat in komu je bil pripravljen nesebično pomagati, 
kolikokrat in komu je namenil prijazno besedo, pogled in nasmeh.
^ e mar v svojem vsakdanjem življenju zavedamo, da nas nekoč ne bodo zaznamovale 
J stvari, ki jih imamo, ampak ljudje, ki jih na svoji poti srečujemo? Ne bo nas 
zaznamovalo to, kakšen avto smo vozili, ampak komu in kolikokrat smo velikodušno 
ponudili prevoz. Ne bo nas zaznamovalo to, kakšno hišo smo imeli, ampak komu je 
naša hiša nudila dom, domačnost in gostoljubje. Ne bo nas zaznamovalo to, kakšne 
rože so cvetele na našem vrtu, ampak s kom in kolikokrat smo v prijetnem in prijaznem 
pogovoru posedeli v senci naših dreves. Ne bo nas zaznamovalo to, na kako udobnih 
klopeh smo sedeli in v kakšen blišč smo zrli, ampak kako prijazno in vzpodbudno smo 
bili v tem zunanjem blišču nagovorjeni. Ne bo nas zaznamovalo to, po kašnih cestah 
smo se vozili, ampak kakšne poti in vezi smo spletli med seboj. Ne bo nas zaznamovalo 
to, koliko dela smo imeli in opravili, ampak kolikokrat smo si brez očitka vzeli čas za 
otroka, soseda, sorodnika, znanca ali pa samo mimoidočega in se z njim sproščeno 
veselili drobnih radosti, ki jih prinaša vsakdanjost.
II J\ orda je prav ta predvelikonočni čas idealen za razmislek o tem, kdo smo in kaj 
I VI v življenju zares imamo. Ali imamo ob sebi ljudi, s katerimi bomo v veselju delili 
morda tudi skromen velikonočni zajtrk, ali pa smo s svojo napihnjenostjo in narejenostjo 
morda te ljudi odgnali? Če bomo praznovali veliko noč veseli, ker imamo vsega dovolj, 
ker imamo dobro šunko, potico in kruh ter morda lepše velikonočne pirhe in bolj 
obloženo praznično mizo od sosedovih, potem se lahko opravičeno bojimo, kaj nam 
bo ostalo takrat, ko bomo »žegen« pojedli.

NI aj bo veličastno, pristno, veselo, iskreno in radostno vaše praznovanje. 
I N Veselo ALELUJO in blagoslovljeno veliko noč vam želim.

Odgovorna urednica

IMPRESUM
Izdajatelj: Občina Trnovska vas 
Odgovorna urednica: Andreja Krajnc
Uredništvo: Barbara Drumlič, Andreja Krajnc, Dušanka Škamlec, Majda Mesareč, Rok Leban in Matjaž Kramberger. 
Lektoriranje: Barbara Drumlič
Naslov uredništva: TRNOVSKI ZVON, Trnovska vas 42, 2254 Trnovska vas, Telefon: 02/757-95-10, Telefax: 02/757-16-61 
E-pošta: andreja.krajnc@trnovska-vas.si
Glasilo TRNOVSKI ZVON izhaja v nakladi 410 izvodov in ga prejmejo vsa gospodinjstva v občini Trnovska vas brezplačno. 
Zasnova, celostna podoba, oblikovanje in elektronski prelom: Pika, kreativne komunikacijske rešitve, Zmagoslav Šalamun, 
s.p., www.kreativne-resitve.eu, 070/670-740.
Tisk: Copy center Lenart
Fotografija na naslovnici: Tatjana Maguša

(f*rijatefj-stvo.



Iz 23., 24., 23. in 26. redne seje 
Občinskega sveta Občine Trnovska vas

/^Nbčinski svet je na 23. redni seji dne, 17. 12. 2013 
obravnaval in po hitrem postopku sprejel Odlok o 

programu opremljanja stavbnih zemljišč in merilih za 
odmero komunalnega prispevka na območju Občine 
Trnovska vas ter Odlok o rebalansu proračuna Občine 
Trnovska vas za leto 2013.
Na tej seji je župan predstavil predlog Odloka o prora
čunu Občine Trnovska vas za leto 2014. Svetniki so v 
nadaljevanju seje obravnavali in sprejeli Odlok o občin
skih cestah v Občini Trnovska vas, obravnavali in sprejeli 
Sklep o določitvi vrednosti točke za izračun nadomesti
la za uporabo stavbnega zemljišča na območju Občine 
Trnovska vas za leto 2014. Sklep je bil sprejet za primer, 
če še v letu 2014 ne bi prišlo do uveljavitve Davka na na- 
premičnine. Sprejeli so tudi Sklepe o pridobitvi statusa 
grajenega javnega dobra v k.o. Trnovska vas, k.o. Biš in 
k.o. Ločič.

NI a 24. redni seji, ki je bila 7.1. 2014 je Občinski svet 
I N Občine Trnovska vas obravnaval predlog Odloka o 
proračunu Občine Trnovska vas za leto 2014, opravljena 
je bila prva obravnava.
Svetniki so se seznanili s problematiko kategoriziranih 
cest, ki ne potekajo po javnem dobrem in s poročilom 
Nadzornega odbora Občine Trnovska vas o opravlja
nem nadzoru o realizaciji poročil podanih ob izvedbi do 
sedaj izvedenih nadzorih (2011-2012).

NI a 25. redni seji, ki je bila 28.1. 2014 je Občinski svet 
I N Občine Trnovska vas potrdil Odlok o proračunu 
Občine Trnovska vas za leto 2014.
Svetniki so obravnavali Elaborat za oblikovanje cen 
storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb 
za varstvo okolja - oskrbe s pitno vodo, predlagatelja 
Komunalnega podjetja Ptuj. Elaborata občinski svet ni 
potrdil. Občinski svet se je seznanil z Novelacijo št. 1 in
vesticijskega programa za izgradnjo osnovne šole dr. 
Ljudevita Pivka.

/^Nbčinski svet je na 26. redni seji dne, 25. 3. 2014 
obravnaval in potrdil Elaborat o oblikovanju cen 

izvajanja storitev obveznih občinskih gospodarskih 
javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki (zbiranje 
določenih vrst komunalnih odpadkov, obdelava 
določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganje 
ostankov predelave ali odstranjevanje komunalnih 
odpadkov) na območju Občine Trnovska vas za leto 
2014 in Poslovnega načrta izvajana obveznih občinskih 
gospodarskih javnih služb varstva okolja na območju 
Občine Trnovska vas za leto 2014, ki ga je pripravil 
izvajalec navedenih javnih služb Čisto meto Ptuj d. d. in 
potrdil ceno storitev obveznih občinskih gospodarskih 
javnih služb varstva okolja v Občini Trnovska vas.
V nadaljevanju so svetniki obravnavali in potrdili Ela
borat za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih 
gospodarskih javnih služb za varstvo okolja - oskrbe s 
pitno vodo, obravnavali in sprejeli Zaključni račun pro
računa Občine Trnovska vas za leto 2013.
Na dnevnem redu je bila tudi točka - obravnava in spre
jem soglasja k ceni storitev pomoči družini na domu - 
socialna oskrba, svetniki soglasja k ceni storitev pomoči 
družini na domu - socialna oskrba niso potrdili, zaradi 
previsokih splošnih stroškov, ki jih navaja Center za 
socialno delo Ptuj. Vloga z dopoljnjeno vsebino se bo 
obravnavala na naslednji seji.
Predsednik nadzornega odbora je občinski svet sezna
nil s poročilom o opravljanem nadzoru nad ravnanjem z 
nepremičninami v Občini Trnovska vas.

Na koncu sej je župan podal informacijo o delu občine, 
svetniki pa so podali svoje pobude in vprašanja.

OBVESTILO
Vabimo vsa društva, ustanove, vaške odbore, razna 
združenja in posameznike, da zapisujete vse vesele, 
zanimive pa tudi žalostne dogodke, ki jih v našem 
kraju piše življenje.

Če želite, da bomo kakšno pomembno dogajanje ali 
zanimivost na papir strnili mi, pa to sporočite odgo
vorni urednici.

Vaše prispevke in fotografije za naslednjo številko Tr
novskega zvona, ki bo izšla predvidoma proti koncu 
oktobra, pošljite najkasneje do konec septembra na 
naslov:
•Občina Trnovska vas, Trnovska vas 42, 2254 Trno
vska vas, s pripisom ZA TRNOVSKI ZVON,
•po e-pošti: andreja.krajnc(g)trnovska-vas.si ali jih 
oddajte v tajništvu občine.
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 ♦!sgI Čistilna akcija 2014 Čiščenje večnamenske dvorane

IXot že nekaj let zapored, je tudi letos, 5. aprila po 
r\vsej občini Trnovska vas potekala čistilna akcija pod 
motom »Naša občina naj bo čista in zelena«.

■\S
f istilne akcije seje udeležilo približno 80 prostovoljcev 
\*.iz naše občine, ki so kljub vsakoletni tovrstni akciji 
nabrali kar dobrih 50 kubičnih metrov odpadkov. Med 
odpadki so prevladovali gospodinjski aparati, plastenke, 
pločevinke, razne folije in podobno. To dejstvo priča o 
tem, da se skrb za okolje še vedno ni zasidrala v nas, 
kljub redni medijski promociji tega perečega problema.

Občina Trnovska vas

\ /sklopu čistilne akcije pod geslom »Naša občina naj 
V bo čista in zelena« je 9. 4. 2014 v občini Trnovska 

vas potekalo tudi generalno čiščenje večnamenske 
dvorane.

X"iščenja so se udeležili člani vseh društev v občini 
V^Trnovska vas, saj prav društva največ potrebujejo 
prostore večnamenske dvorane za svoje aktivnosti.

Občina Trnovska vas

Velikonočni motiv

Foto: Tatjana Maguša



17- skupščina GZ Trnovska vas-Vitomarci in 
podpis aneksa o financiranju javne gasilske službe

s
g
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Svečan podpis pogodbe o javni gasilski službi, predsednik GZ mag. Manfred Ja
kop, župan občine Trnovska vas Alojz Benko in predsednik PGD Biš Edvard Petrič

asilska zveza Trnovska vas-Vitomarci je v petek, 
VJ4. 4. 2014 pripravila 17. redno letno konferenco. 
Poleg delegatov Prostovoljnih gasilskih društev Biš 
in Vitomarci ter članov organov CZ, se je konference 
udeležil poveljnik regijskega sveta in član poveljstva 
Gasilske zveze Slovenije Dušan Vižintin, župan občine 
Trnovska vas Alojz Benko, direktor občinske uprave 
mag. Jožef Potrč, predstavnik Policijske postaje Ptuj 
Bojan Nipič in predstavniki GZ Ormož, Lenart, Ptuj, 
Destrnik in Juršinci.

^ kupno poročilo o delovanju CZ je podal predsednik 
J Manfred Jakop. V poročilu je posebej izpostavil samo 
osem intervencij na območju CZ v letu 2013, od katerih 
so bili štirje požari v objektih, dve intervenciji zaradi 
poplav in po ena intervencija tehničnega reševanja in 
nesreča v cestnem prometu. Veliko časa in pozornosti 
je bilo namenjeno izobraževanju gasilcev.

\ /gasilski zvezi poteka izobraževanje za čin gasilec, 
V ki ga obiskuje preko 20 slušateljev. Opravljenih je 
bilo tudi veliko obnovitvenih tečajev za posamezne 
specialnosti in 11 napredovanj v činih. Poudarjeno je bilo 
tudi dobro sodelovanje z obema županoma tako pri Sv. 
Andražu z županom Francem Krepšo, kot županom v 
Trnovski vasi, Alojzom Benkom.

poveljnik GZ Andrej Arnuga je v svojem nastopu 
F predstavil načrt dela in finančni plan za tekoče leto, 
ki je bil soglasno sprejet. Poveljnik Sveta podravske 
regije Dušan Vižintin je opisal spremembe, ki se v 
Sloveniji pripravljajo na področju operative. Vsem 
gasilcem in vodstvu GZ se je v imenu GZS zahvalil za 
vso požrtvovalno pomoč, ki je bila izvedena v lanskem 
letu pri poplavah kot tudi za letošnjo pomoč pri odpravi 
posledic škode po žledu.

^Nb koncu skupščine so predsednik CZ, predsednik 
PCD in župan občine Trnovska vas svečano podpisali 

Aneks o financiranju javne gasilske službe za leto 2014. 
Pogodba z županom Sv. Andraža je bila podpisana na 
občnem zboru PCD Vitomarci v mesecu marcu.

PROSLAVA OB SLOVENSKEM 
KULTURNEM PRAZNIKU

-7. februarja, na predvečer slovenskega kulturnega 
/ praznika, smo v naši večnamenski dvorani priredili 
proslavo v čast največjega slovenskega pesnika 
dr.Franceta Prešerna. Osrednja nit proslave je bila 
njegova pesem »Zdravljica«, katere kitice in njihov 
pomen so se prepletale skozi celotno proslavo.

\ /programu so sodelovali MePZ Jakob Gomilšak,
V ženska vokalna skupina Simfonija, otroški pevski 
zbor društva, z izbranim programom pa so nastopili 
učenci podružnične šole Trnovska vas. Z recitali in 
deklamacijami Prešernovih del ter Kuntnerjevih in 
Pavčkovih pesmi so se predstavili naši mladi člani: 
Valentina Muršec, Larisa Pukšič, Sara Golob, Sašo 
Arnuga ter Filip in Aljaž Krajnc. Za prijetno glasbeno 
podlago pa je na klavirju poskrbel David Krajnc.

^cenarij za proslavo je pripravila Andreja Krajnc, za 
Jlepo okrašen oder je poskrbela Jasmina Štebih.
V imenu KD se zahvaljujem vsem članom,ki so na 
kakršnikoli način pripomogli k izvedbi omenjene 
proslave.

v
"Velimo in hkrati verjamemo, da se kulturni utrip 
^.in zavest v naši občini ponovno prebujata, kar je 
navsezadnje dokazala skoraj polna dvorana zadovoljnih 
obiskovalcev.

Janko Krajnc, predsednik KD Trnovska vas

aj tvoji slavi raclcstnc
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Seja podravske regije v Trnovski vasi

asilska zveza Trnovska vas je ena izmed 14 zvez, ki 
vJ sestavljajo podravsko regijo. Gasilske regije so nižji 
nivo organiziranosti gasilcev Gasilske zveze Slovenije 
(GZS). Umeščene so kot povezovalna in organizacijska 
enota med gasilskimi zvezami in GZS. Najprej so bile 
regije formirane po upravnih enotah, danes jih imamo 
V-
podravska regija je po številu prostovoljnih društev 
F in številu gasilcev tretja največja gasilska regija. V 
podravsko regijo je vključenih 111 prostovoljnih društev 
z 10589 gasilci. Regija ni pravna oseba, zato tudi 
nima statuta. Naloge so opredeljene s Poslovnikom o 
delovanju Regijskih svetov, ki so ga podpisale gasilske 
zveze na nivoju lokalnih skupnosti. Seje regije se 
sklicujejo praviloma na dva meseca, razen, v primeru 
večjih intervencij ter nujnih nalog, takrat so seje 
pogosteje. Vodenje regije prevzemata predsednik 
regijskega sveta in regijski poveljnik.
^ eja regije, ki je bila 64. po vrsti in je potekala 5. 3. 
.3 2014, se je odvijala v večnamenski dvorani v Trnovski 
vasi. Poleg predsednikov, poveljnikov in tajnikov zvez, 
ter predstavnikov gasilske mladine, članic in veteranov, 
so na seji bili prisotni tudi podpoveljnik GZS Zvonko 
Glažar ter župana občine Sv. Andraž Franc Krepša in 
Trnovske vasi Alojz Benko. Po uvodnem pozdravu 
predsednika Sveta regije mag. Janeza Merca, sta bili

prisotnim s strani županov predstavljeni občini, katerih 
delovanje pokriva GZ Trnovska vas-Vitomarci. Delovanje 
in značilnosti domače GZ sta predstavila predsednik GZ 
Manfred Jakop in poveljnik GZ Andrej Arnuga. Vsebina 
seje se je nanašala na analizo intervencij žleda in leda 
v podravski regiji ter na področju celotne Slovenije. 
Opravljene analize operativnih akcij imajo nalogo 
povečati njihovo kakovost in zmanjšati pomanjkljivosti 
v intervencijah takšnega obsega.

Manfred Jakop, predsednik GZ 
Andrej Arnuga, poveljnik GZ

Proslavili smo materinski dan 
in dan staršev

IXakor je v našem kraju že dolgoletna tradicija smo 
r\se pevci MePZ Jakoba Gomilšaka, katerih večina 
poje tudi v cerkvenem pevskem zboru, tudi letos ob 
materinskem dnevu spomnili naših mater in tudi očetov, 
saj materinski dan v zadnjih letih čedalje bolj dobiva tudi 
očetovski značaj.
II yi aterinstvo in očetovstvo namreč neločljivo hodita 
I VI z roko v roki. Kakor sta mama in oče potrebna 
za otrokovo rojstvo, tako tudi mamo in očeta otroci 
potrebujejo za svoj nemoten razvoj in vzgojo. Oče in 
mamastadveplatiistemedalje,kisejirečeotrokovasreča. 
V nedeljo, 23. marca smo po deseti maši pripravili v 
cerkvi krajšo prireditev s pesmijo in z recitali, s katerimi 
smo želeli staršem izraziti hvaležnost za dar življenja in 
ljubezen, ki smo je deležni. Na prireditvi nas je letos poleg 
mešanega pevskega zbora in Vokalne skupine Simfonija 
s pesmijo prav posebej nagovoril otroški pevski zbor, 
ki ga v okviru KD Trnovska vas vodi Aleksandra Papež. 
Otroci so na koncu poskrbeli ,da so bile vse matere 
in žene, ki so bile prisotne na prireditvi deležne prav 
posebne pozornosti v obliki pomladnega cveta, da 
bi se jim tako zahvalili za njihovo veliko poslanstvo. 
Večina navzočih v cerkvi, predvsem pa mnoge mamice, 
babice, pa tudi očetje in dedki so našo prireditev z 
veseljem pozdravili in nam tako dali vzpodbudo, da tudi 
v bodoče nadaljujemo s to večletno tradicijo v našem 
kraju.

Za Mepz Jakoba Gomilšaka 
Ludvik Krajnc



TURISTIČNO DRUŠTVO TRNOVSKA VAS
ZAKUUČEK V KARTANJU DVOJIC (28.12.2013)

I 10 Turističnega društva se je odločil, da bomo 
\mJ priredili zaključek leta z družabnimi igrami. Tako 
se nam je porodila ideja, da bi pripravili tekmovanje v 
kartanju dvojic »ŠNOPS«.

NI a tekmovanje se je prijavilo 20 oseb, ki so vse imele 
I Nv sebi veliko tekmovalnega duha. Zmagala sta 
Zdenka Kos in Ivan Majcen.

T
udi za naše mlajše smo poskrbeli, saj so se lahko 
pomerili v igranju šaha, štiri v vrsto, človek ne jezi

se ...
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FASENK 2.3.2014

I etos smo leto začeli s FAŠENSKO POVORKO, po 
Lvaseh občine Trnovska vas. Turisti smo se prelevili 
v čisto taprave cigane z obleko in dejanji. Vozilo smo 
opremili s pečjo, da smo si lahko skuhali klobase, 
pridružilo se nam je Bolfenško društvo stare tehnike, 
F predstavljali pa so TEŠ. Pozno popoldne smo 
povorko zaključili in se pogostili.

OBČNI ZBOR

Q . 3. 2014 smo imeli 12. redni občni zbor turističnega 
O društva. Udeležilo se nas je 54 članov. Med nami smo 
imeli tudi gospoda Borisa, ki nam je predstavil, kaj vse se 
bo dogajalo v letošnjem letu v njegovem društvu. Tako 
nas je povabil da se udeležimo snemanja dokumentarca 
7. in 8. junija na gradu Štatenberg. Dogajanje bo v 17. 
stoletju. Nadalje so nas povabili v Varaždinske toplice, 
28. in 29. junija, kjer se bomo predstavili v našem sklopu 
kot Rimski lovci, »Clacciatori Trnovski«. Prišel bo tudi 
Emiratski Šejk, ki bo tam financiral gradnjo.

“7ato v tem trenutku povabimo vse, ki bi želeli 
^.sodelovati na teh dveh prireditvah, ali pa samo na 
eni, da me pokličete, kajti prijaviti moramo število 
udeležencev.

ČISTILNA AKCIJA

■\S
f eprav vreme 5.4.2014 ni kazalo najbolje, smo se tudi 
Nečlani turističnega društva vseeno opogumili in prišli 
pomagat očistit našo prelepo občino Trnovsko vas. 
HVALA VSEM!

■MMUDoaJu

Predsednica TD 
Metka Nedelko

Foto: Tatjana Maguša
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Aktivnosti KORK Trnovska vas Prihaja pomlad
V KORK Trnovska vas se od lanskega novembra pa vse 
do marca 2014 razen standardnih obveznosti društva ni 
dogajalo nič posebnega. Letošnji 1. marec pa je bil pre
lomen, saj smo na volilnem občnem zboru med drugim 
izvolili tudi nove organe društva. Na občnem zboru, ki je 
potekal v skladu s pravili, smo tako predstavili in sprejeli 
poročila o delovanju za preteklo leto ter sprejeli načrt 
dela za leto 2014. Na občnem zboru so poleg članov bili 
prisotni še predstavniki Območne organizacije RK Ptuj, 
predstavniki občine in ostalih društev v občini. Nova 
predsednica KORK Trnovska vas je postala Irena Rola, 
ki ji ob tej priložnosti še enkrat iskreno čestitamo z že
ljo, da bi zmogla uresničiti načrtovane cilje. Poleg nove 
predsednice imamo tudi spremembe v ostalih organih 
društva in upamo ter želimo, da bo nov načrt dela, ki so 
si ga zadali za letošnjo leto, tudi uspešno izpeljan.
Vsem članom KORK Trnovska vas, kakor tudi vsem ob
čankam in občanom, želimo vesele velikonočne prazni
ke.

Za KORK Trnovska vas 
Marija Maguša

Mama
Življenje je polno neskončnih stvari, 

a najčudovitejša je ta, 
ko mama v naročje svoje dete dobi, 

in že so tu skrbi 
ter polno neprespanih noči.
Šele takrat mama se zave, 

da njena družina pomeni ji vse, 
za trenutek obstoji, 

po obrazu ji solza sreče spolzi.
A nič ne premaga mamine skrbi, 

da z njenim otrokom vse vredu bi bilo, 
saj otrok je za mamo največje zlato.

Mami ni težko, 
ko ponoči bedi, 
drži te za roko, 

te tolaži in vedri,
te vedno bo rada v objem svoj sprejela, 

a če poreden boš, ti jih bo napela ...
Mama je tista, 
ki te rada ima, 

te vedno spremlja, 
vedno nad teboj bedi 

in ti uresniči vse, kar si srce želi...
Mama ne obsoja, 

ona le za hip postoji 
in ti s solzo v očeh, 

nasmeh in objem podari...

22.3.2014 
Avtor: Aleksandra Kukovec

Ura dela tika - taka, 
čas neskončno hitro res beži, 

še nedolgo tu bila je zima, 
a sedaj že vse cveti.
Travnik je ozelenel, 

čudovite barve si je nadel, 
gozd je obogatel, 

s čudovito listno odejo se odel.
Sonček pokukal je na plan, 

zimo vztrajno odgnal je vstran, 
s sončnimi žarki se igra, 
nas po obrazu žgečka, 

topel vetrič pa nežno pihlja.
Tu je majhen zvonček že uvenel, 

a krokos se je razcvetel, 
vijolice lepo dišijo,

v sončnem dnevu se mačice bohotijo, 
trobentice nas vabijo, 

da na cvetove njene zatrobimo, 
da preženemo turobnost vso. 

Ptički na drevesih se igrajo, 
lepo pesem žvrgolijo 

in vse se zaključi s čudovito harmonijo. 
Še mene vse to prebudi, 

vsa lepota narave me poživi, 
požene po telesu mi hitreje kri, 

na obraz pa nariše velik nasmešek mi, 
glej, glej tudi tebi že riše ga, 

naj lep bo in tak, ki prihaja iz srca.

AvtonAleksandra Kukovec 
11.3.2014

^njooštenjakja najde,



ORGANSKO TRAJNOSTNO VRTNARJENJE
Ustvarimo naravno okolje
\ /sak ljubitelj rastlin in pridelovalec si želi pridelati 
V domačo zdravo hrano na svojem vrtu in vzgajati 
rastline v domačem okolju brez uporabe agrokemikalij. 
Trend in naša naloga je prav gotovo razstrupljanje 
okolja v katerem živimo in ustvarjanje naravnega 
okolja. Pesticidi - ubijalci življenja, ki vplivajo na večino 
negativnih sprememb na ljudeh in okolju so večinoma 
neopravičena izbira. Zato vsi skupaj poskrbimo za zdrav 
pridelek brez uporabe agrokemikalij, zdravo notranje 
bivalno okolje in izkoristimo naravne in inovativne 
metode za uspeh pri oskrbi rastlin.

^ astline v vrtu, sadovnjaku, koritih in lončkih 
FApotrebujejo za svojo rast in razvoj kakovostno 
zemljo, hranila in sredstva za krepitev in odpornost 
pred boleznimi in škodljivci. Vse to lahko dobijo v obliki 
umetnih gnojil in agrokemikalij, ki pa po večini škodujejo 
rodovitnosti zemlje, koristnim mikroorganizmom v 
tleh, vnašajo v rastline nevarne snovi in rušijo naravno 
ravnovesje. Rastline zrastejo na hitro, ko bi jedli v 
restavracijah s hitro prehrano in pridelek je prazen in 
prepojen z kemičnimi snovmi. Na srečo je ozaveščenost 
ljubiteljev rastlin vse večja po svetu in na razpolago 
imamo kakovostne in veliko boljše naravne, organske 
in trajnostne rešitve za vzgojo rastlin brez agrokemikalij 
in umetnih gnojil.

/^Nrgansko naravno trajnostno vrtnarjenje temelji 
V^na uporabi hranil v naravni organskih obliki, 
kakovostnih zemelj brez šote in krepitve rastlin, ki 
deluje ciljno na določeno vrsto ali skupino rastlin. 
Takšen sistem lekarne in organskega izbora za rastline 
je celosten in deluje na naraven in varen način.

Vitaliziramo rastline s čisto energijo iz narave
priporočamo preizkušen sistem oskrbe rastlin z 
F homeopatskimi naravnimi pripravki za rastline, 
ki vsebujejo neznatno količino učinkovin, po drugi 
strani pa velik energetski potencial za vitalizacijo 
rastlin. Homeopatija je celostni sistem zdravljenja, 
ki ga je pred 200 leti utemeljil in v praksi potrdil 
nemški zdravnik dr. Samuel Hahnemann (1755 -1843). 
Temelji na načelu zdravljenja podobnega s podobnim 
(similiasimilibuscurentur) in na poseben način 
pripravljenih zdravil. Homeopatija je bila poznana že v 
času Darvvina. Homeopatija krepi rastline in spodbujati 
njihovo vitalnost, saj stimulira mikrofloro v zemlji in rast 
korenin. Omogoča lažjo dostopnost hranil v zemlji in da 
rastline postanejo in ostanejo zdrave.

FNeluje na principu energijskega vplivanja na biološke 
Lyprocese v rastlinah. Homeopatija za rastline 
uporablja enaka načela kot homeopatija za zdravljenje 
ljudi, le da jih smiselno prenaša na rastline. Pozitivni 
učinki takega delovanja so vitalne, krepke in odporne

Se bratu r

rastline. Homeopatija za rastline omogoča oskrbo in 
zdravljenje rastlin s podobnim - samokrepitev rastlin in 
natančno diagnosticiranje in ukrepanje. Ključ do uspeha 
so tehnike potenciranja in razredčevanja in zapletene, 
dorečene in logične kombinacije matičnih tinktur. Osno
va so 25 letne izkušnje na rastlinah in sevedavzpon no
vega sistema oskrbe rastlin v zadnjih 2 letih.

ORGANSKO NARAVNO TRAJNOSTNO VRTNARJENJE 
^Takšen način vrtnarjenja je okolju prijazen in ljudem 

I neškodljiv način urejanja vrtov in pridobivanja 
zdravega domačega pridelka brez uporabe 
agrokemikalij. Metode in izdelki, ki jih uporabljamo 
so naravne in primerne za vsakogar. Z njimi je je 
mogoče ustvariti naraven organski vrt na kakršnem 
koli zemljišču, v koritih, lončkih, tako v mestih središčih 
kot na idiličnem podeželju. Naravni organski pristop 
vrtnarjenja upošteva čudovito in neizmerno zapletenost 
živega sveta v katerem živimo in v katerem so vsi živi 
organizmi medsebojno povezani. Naravno organsko 
trajnostno vrtnarjenje se vključuje v občutljivo naravno 
okolje in deluje skladno z naravo.

I^ljučne sestavina, ki jo uporabljamo je kakovostna 
r\organska masa, med katerimi je najbolj poznan 
humus. V naših vrtovih je organske mase premalo, 
zaradi pretirane uporabe umetnih gnojil. V ta namen 
je potrebno opraviti v začetku rastne dobe in jeseni 
temeljno organsko gnojenje. Po potrebi s temeljnimi 
organskimi gnojili, če je zemlja manj rodovitna

'i Golje racf,
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_ dognojujemo tudi v rastni dobi ali ko zamenjamo 
§ rastline - ob novi setvi ali sajenju.

IX akovostna organska gnojila vsebuje osnovno 
Ixorgansko maso, ki deluje postopoma, organske 
stimulatorje rasti, ki delujejo takoj in na dolgi rok in 
izboljševalce rasti, ki pomagajo rastlinam ob suši in 
takrat, ko zmanjka dostopne hrane za rastline. Najbolj 
poznan vir za povečanje organske mase v zemlji je prav 
gotovo hlevski gnoj, katerega pa po večini ni za dobiti 
dovolj zrelega in brez primesi semen pleveli. Njegovo 
delovanje povečujemo z naravni humifikatorji, kot je 
leonardit, ki je zelo bogata naravna sestavina nastala v 
tleh v procesu humifikacije - tvorbe humusa. Leonardit 
daje številne prednosti in učinke pred vsemi drugimi 
naravnimi stimulatorji kot so hitrejša rast, kakovost 
pridelka, večja dostopnost hrane za rastline, hitrejše 
kompostiranje in drugo.

\ /vsakem organskem vrtu seveda ne sme manjkati 
V tudi kompost, ki lahko če je kakovostno pripravljen 
nadomesti uporabo hlevskega gnoja. Kompostu je 
potrebno med pripravo dodajati organska gnojila, ki 
vsebujejo veliko koristnih mikroorganizmov, leonardita 
ali mikorize. JVlikoriza je naravni proces simbiotskega 
sožitja med rastlino in glivo. Mikoriza in rastline 
ustvarijo povezanost, ki pripelje do bistveno hitrejše 
rasti korenin, lažje prenašanje suše, boljšo dostopnost 
hranil v zemlji, odpornost rastlin na zunanje strese in še 
marsikaj. Za pripravo zemljišča v vrtu ali pripravo zemlje 
v koritih in lončkih je pomembno, da izbiramo organske 
zemlje, ki ne vsebujejo umetnih - mineralnih gnojil, 
temveč ob pripravi sami dodajamo organska naravna 
gnojila.

^ri organskih zemljah, ki ne vsebujejo šote, ki je 
F naraven vir, ki je pri nas zaščiten in postaja vse 
manj kakovostna v pripravljenih zemljah je ključna 
zračnost, rahlost in sposobnost zadrževanja vode v 
sušnih razmerah. V rastni dobi rastline tudi potrebujejo 
dodatna hranila, zato jih organsko dognojujemo. 
Splošna dognojevanja opravljamo lahko s tekočimi 
organskimi gnojili. V času pomanjkanja vode - suše, 
pa lahko dodajmo gnojila skozi list - organsko listno 
dognojevanje. Takšna gnojila imajo hranila v oblikah, ki 
lahko vstopijo v liste in rastlina dobi potrebno količino 
hrane takoj.

KENGURU REKREACIJA 
ZA VSE GENERACIJE

ekreacija pomeni dejavno preživljanje časa na način, 
FAki osvežuje človekovo telo ali duh. Ker je življenje 
v razvitem svetu čedalje bolj sedeče, se je potreba po 
rekreaciji povečala. Po priporočilih strokovnjakov naj 
bi vsak od nas tedensko potreboval vsaj 150 minut 
gibanja na teden. S ŠD Kenguru to ni težko doseči, saj 
od septembra in še vse do danes poteka od ponedeljka 
do sobote rekreacija za vse generacije.

XNbčani in občanke se tako lahko razgibajo vsaki 
ponedeljek in soboto na nogometu, v torek in v 

petek zaplešejo z latino ritmih na zumbi, ob sredah 
svoje spretnosti preizkusijo v badmintonu, nato pa še 
se do dobra sprostijo z jogo, katera je znana predvsem 
po učinkovitosti sproščanja stresa. Za vse, ki imajo 
radi odbojko jo lahko igrajo vsako sredo in četrtek. Vsa 
rekreacija poteka v telovadnici OŠ Trnovska vas, razen 
joge, ki je v večnamenski dvorani zraven sejne sobe 
in bo potekala tako dolgo, kako dolgo bo obisk. Zato 
vsekakor vljudno vabljeni.

Nena Pukšič 
Predsednica ŠD Kenguru

Marko Hočevar, univ. dipl. inž. agronomije
serca ti ne JCajcfe.



Medobčinska liga 2013/2014 v streljanju z zračno puško
II VI ed ekipami ponovna zmaga Trnovske vasi, med 
I VI posamezniki pa našega člana Dejana Cvetka!

N la območju Slovenskih goric že več let po vrsti 
IN organiziramo Medobčinsko ligo v streljanju z 
zračno puško. Tako smo v soboto, 15. 3. 2014 na 
strelišču v Trnovski vasi zaključili letošnjo Medobčinsko 
ligo. V ligi smo sodelovali: SD Trnovska vas, ŠD Selce, 
SD Vitomarci, SD Velka, SD Osek in SD Cerkvenjak. 
Skupno je tekmovalo osem ekip in 38 posameznikov. 
Strelci iz Trnovske vasi in Velke smo nastopali z dvema 
ekipama, ostala društva pa s po eno ekipo. Tekmovanje 
je potekalo od začetka novembra, izvedli smo sedem 
krogov, vsakič na drugem strelišču.

Zmagovalna ekipa Trnovske vasi Roman Maguša, Dejan Cvetko, Damjan Prajn- 
di''

četrto mesto se je uvrstila ekipa Velka A (Mirko Tenšek, 
Luka Žurman, Elvir Kramberger, rezerva Sara Srne) s 
15 točkami, peta je bila ekipa Trnovska vas B (Jani Čeh, 
Boštjan Rola, Janez Tašner in rezerva Mitja Kovačič) s 13 
točkami. Šesta je bila ekipa Cerkvenjaka (Branko Peklar, 
Leon Kos, Leon Mlinarič) z 11 točkami. Sedmo mesto so 
zasedli predstavniki ekipe B z Velke z 9 točkami, osmo 
mesto s 7 točkami pa ŠD Selci (Petra Zorman, Marinka 
Širovnik, Slavko Zorman)

II yied posamezniki je drugič zapored zmagal 
I VI predstavnik Trnovske vasi Dejan Cvetko s 1097 
zadetimi krogi in tako za samo dva zadeta kroga 
premagal večkratnega prvaka Mirka Tenška iz SD Velka. 
Na tretje mesto se je uvrstil Branko Korošak iz SD Oseka 
s 1077 krogi. Branko Koršakje postavil tudi rekord lige, 
saj je na zadnjem kolu v Trnovski vasi zadel kar 191 
krogov. Četrti je bil Marjan Horvat iz SD Vitomarci, peto 
in šesto mesto pa sta zasedla predstavnika Trnovske 
vasi Roman Maguša in Boštjan Rola.

posamezno so ostali naši tekmovalci osvojili naslednja 
F mesta: 10. Damjan Prajndl, 14. Jani Čeh, 19. Mitja 
Kovačič, 27. Janez Tašner, 28. Franci Hameršak, 30. 
Miran Kuzminski, 32. Aleš Štebih, in 37. Rok Štebih. Tu 
je potrebno poudariti, da nekateri tekmovalci nismo 
nastopali v vseh kolih, zato je uvrstitev na lestvici 
nekoliko nižja.

\ /se rezultate najdete na www.sdtv.si. Če pa bi se 
V katero društvo, ali pa posameznik želel priključiti 
ligi v prihodnji sezoni, nas lahko kontaktira na naši 
facebook strani ali na sd.trnovskavas@gmail.com.

0o lanski prvi zmagi v ligi je tudi letos zmagala ekipa 
F Trnovske vasi A v postavi: Roman Maguša, Dejan 
Cvetko in Damjan Prajndl (rezerva Aleš Štebih) z 21 
točkami. Drugo mesto je zasedla ekipa Oseka v postavi 
Anton Kocbek, Branko Korošak in Marjan Perko (rezervi 
Vlado Šteinfelser in Slavek Gorenc) z 19 točkami. Tretje 
mesto s 17 točkami so zasedli predstavniki Vitomarcev v 
postavi Marjan Horvat, Silvo Kocuvan in Ferdo Majer. Na

c/jjfed, cifijt

Vodja Medobčinske lige 
Franci Hameršak

ŠPORTNO DRUŠTVO KENCURU

VABILO
Starše učencev vseh razrednih stopenj OŠ Destrnik 
-Trnovska vas vabimo k aktivni udeležbi na športni 
dan, katerega v sodelovanju z OŠ organiziramo v 
soboto, 31. maja 2014, ob 8.30 na športnih igriščih v 
Trnovski vasi.
Aktivnosti, h katerim se vključujete učenci in starši 
bodo: badminton, bowling, košarkarski poligon, skok 
z mesta, nogomet, streljanje in likovno ustvarjanje. 
Športni dan bo izveden v okviru vseslovenske špor
tno družabne prireditve Veter v laseh - S športom 
proti odvisnostim od slabih razvad.

Vodja prireditve: 
Boris Pukšič
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Cisto maslo Ptuj d .o .o. 
Domavska cesta 26 
2256 Ptuj

CISTO
[__________________ CEMIK5T0HITEV GOSPODARSKIH JAVNIH SLUŽB VAASTVA QKQUA NA OBMOČJU OBČIN SPODNJEGA PODRAVJA ]
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PRAVNA PISARNA SIMEONOV /

v

Svetujemo in vam ugodno uredimo naslednje zadeve:
-PRITOŽBE, UGOVORE, DOPISE vseh vrst
-PROMETNE PREKRŠKE (hitrost, prometne nesreče, alkohol, drugi prekrški...}
-ODVZEME VOZNIŠKEGA DOVOUENJA predlogi za vrnitev odvzetega 
vozniškega dovoljenja, priprava na zaslišanje in zagovor...
-ZADEVE Z UPRAVNIMI ORGANI (vloge, dopise, prošnje, dovoljenja, inšpekcijske postopke) 
-VSE VRSTE POGODB in pogodbenih zadev (kupoprodajne, najemne, darilne, oporoke) 
-IZVRŠILNE POSTOPKE, ugovore sklepu o izvršbi, izterjave, opomine, izvršilne postopke na 
podlagi verodostojne listine, pozive na plačilo dolžnikom)
-ODŠKODNINE (poškodbe v prometnih nesrečah, pri delu, na javnih površinah-provizija le 5%) 
-ZADEVE IZ DELOVNIH RAZMERIJ (odpovedi, neplačila plač, regresov}
-PORAVNAVE, REŠEVANJE SPOROV (posredovanje pri mirnem reševanju sporov, dogovore o 
poravnavi, urejanje odnosov s sosedi, sorodniki...)
-POSTOPKE IZ PRAVIC ZDRAVSTVENEGA in INVALIDSKEGA ZAVAROVANJA (uveljavljanje 
pravic med zdravljenjem, priprava dokumentacije za pridobitev statusa invalidnosti različnih 
kategorij, pritožbe na odločbe Invalidske komisije in odločbe Zavoda za zdravstveno 
zavarovanje o bolniškem staležu...}

PRAVNA PISARNA SIMEONOV
Brezplačen prvi telefonski pravni nasvet! Bojan Simeonov, mag. prav.

Vintarovci 49/b, Destrnik

Tel : 031 379 073
Delovni čas po Pogovoru

Nudimo pravne storitve, da v okviru vseh zakonskih možnosti, na 
strokoven a socialni način, zaščitite vaše pravice!

(Prijateljev si dratjifi



Poslovila se je dolgoletna učiteljica Mara Pelci
\ /četrtek, 20. marca 2014 smo se na pokopališču
V v Trnovski vasi poslovili od dolgoletne učiteljice 

mnogih bolfenških generacij, Mare Pelci.
Misli ob slovesu pokojne učiteljice niso bile le slučajno 
začete z mislimi velikega slovenskega pesnika in esejista 
Toneta Pavčka, ki je bil hkrati tudi eden najpomembnej
ših klasikov otroške in mladinske poezije. Tudi učiteljica 
Mara je s svojim delovanjem na nek način zaznamovala 
otroški svet in prvi vstop v šolo učencem mnogih naših 
generacij.

\ /besedah slovesa ob pogrebu je bilo med drugim
V povedano:

»... Bila je učiteljica, ki je otrokom mnogih generacij 
»Trnovčanov« in tistim iz okoliških krajev prva odprla 
vrata v svet branja in pisanja. V svet, ki ga je z izjemno 
ljubeznijo do knjige in pisane besede dejavno živela in 
odkrivala vse do nedelje, 16. marca, ko je le nekaj dni 
pred dopolnjeno častitljivo 95. stranjo, obrnila zadnji 
list v knjigi svojega življenja.

^ ojena 28. 3. 1919 materi Marjeti in očetu Lovrencu 
FAŠvarc kot edina hčerka poleg treh bratov, v času, 
ki ga je zaznamovala grozota prve svetovne vojne v 
Bišečkem Vrhu 43, kjer je ostalo njeno stalno prebivališče 
od prvega pa do zadnjega lista življenja.
Punčka iz cunj, ki ji jo je doma v skromnih razmerah 
in z veliko ljubeznijo naredila mama, je bila njena prva 
učenka, ki jo je takrat le nekaj letna bosonoga namišlje
na učiteljica Marica skrbno negovala, vzgajala in učila. 
S sedmimi leti je zapustila svet otroške domišljije in iz 
namišljene učiteljice postala učenka prvega razreda 
osnovne šole v Trnovski vasi.

^Takrat najbrž še ni vedela, da se bo kljub težkim 
I razmeram za študij, ki so vladale takrat v primežu prve 

in druge svetovne vojne, s trdno voljo in vztrajnostjo, v 
vlogo učiteljice iz svojega zgodnjega otroštva vrnila, in 
da jo bo predano igrala na odru življenja polnih 36 let... 
... Svojo poklicno učiteljsko pot je začela v razmerah in 
času, ki je bil tako zelo drugačen od današnjega, da so 
primerjave skorajda nemogoče.

\ /sa leta svojega delovanja v kraju je aktivno
V sodelovala v raznih društvih in organizacijah, saj 

je bila v tistih časih vloga učitelja, s katero je vplival na 
podobo kraja, zelo velika. Takoj po osvoboditvi v kraju 
skorajda ni bilo izobraženih ljudi, zato se je tistih nekaj z 
družbenim koristnim delom aktivno vključevalo v širšo 
lokalno skupnost.

"V velikim spoštovanjem in poklonom se ji moramo 
^.danes zahvaliti za neizbrisen pečat, ki ga je dala 
našemu kraju, ne le na področju pedagoškega dela, 
ampak tudi na področju društvenega življenja. Med 
drugim je bila dolgoletna predsednica Kulturnega

Upam, da mi moja generacija prvega razreda šolskega leta 1978-1979 ne bo 
zamerila objave fotografije razreda skupaj z učiteljico Maro, saj smo bili med 
zadnjimi njenimi generacijami njenih prvošolčkov.

društva, kjer je režirala predstave, organizirala tečaje, 
predavanja ter bralne večere. Kar 54 let je bila članica 
Prostovoljnega gasilskega društva Biš, kjer je že leta 
i960, ko je stopila v njihove vrste, opravila tečaj za 
izprašano gasilko, v letih med i960 in 1970 je bila tajnica 
gasilskega društva, pridobila si je čin gasilke II. stopnje, 
leta 1990 prejela plaketo gasilske veteranke in leta 
2009 značko za 50 let dela v PCD Biš.

Q Na je tudi ustanovna članica Krajevne organizacije 
D Rdečega križa, njena aktivna in tudi častna članica 
ter aktivna članica Društva upokojencev Trnovska vas. 
Za svoje šolsko in izvenšolsko delo je prejela več pisnih 
pohval, priznanj in odlikovanj, med drugim leta 2005 
tudi najvišje priznanje Občine Trnovska vas.

FNragocen je njen avtorski zapis in opis spominov na 
prehojeno učiteljsko pot, ki je pod okriljem Društva 

upokojenih pedagoških delavcev Slovenije izšel leta 
2005 z naslovom »Pogled v preteklost«. Njen prispevek 
je poln lepih in manj lepih spominov iz njenega življenja 
in učiteljske poti, poln grenkih in srečnih trenutkov na 
njeni poklicni poti, ki jih je s svojim zapisom iztrgala 
pozabi in jih tudi v pisni obliki podarila sedanjosti in 
prihodnosti. Mnogi zapisi v tem prispevku pričajo, 
da je učiteljski poklic opravljala kot svoje življenjsko 
poslanstvo, ki jo je uresničevalo. Kaj ji je učiteljska pot v 
resnici pomenila je vsem nam, njenim učencem in svojim 
učiteljskim kolegom sporočila z naslovnim stavkom: »V 
tem poklicu sem bila zelo srečna«.

^ poštovani! Nekdo je v svojem razmišljanju zapisal: 
J»Učitelj je graditelj srečnih domov, naprednih 
skupnosti in miroljubnih narodov«. In če za koga, smemo 
za učiteljico Maro še enkrat reči, da je glede na čas in 
razmere, ki so bile takrat, v polnosti razumela in živela 
poslanstvo tega plemenitega poklica s skrbnostjo, 
skromnostjo, preprostostjo, čutenjem in častitljivostjo.

* junači duše in serce
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^ e več, tudi na mlajši učiteljski rod je želela prenesti 
J vse to. V prej omenjenem prispevku je ob koncu 
obujanja svojih spominov nagovorila učitelje sedanjega 
časa z besedami: »Otrok je kakor rožica, ki jo gojimo 
v lončku ali na vrtu. Vsak dan jo moramo zalivati in 
postaviti ali vsaditi na primerno mesto, kjer dobi dovolj 
svetlobe. Če je ne bodo redno in pravilno negovali, 
bo ovenela. Ali ni pri otroku prav tako? Tudi njega 
moramo negovati in gojiti kot rožico. Zato lahko učitelja 
primerjamo z vrtnarjem, ki si mora prizadevati, da vse 
rastline lepo uspevajo.«

Spoštovana, tudi moja prva učiteljica Mara!
^Nd danes dalje bodo rožice krasile vašo gomilo 
v^na tem griču, iz katerega je prečudovit razgled, 
pogled seže na gozdove in polja, ki jih z ljubeznijo in s 
predanostjo obdelujejo tudi mnoge generacije vaših 
učencev, od tukaj je pogled na vam najdražjo zgradbo
v kraju, šolo , ki ima sicer novo, moderno podobo, vanjo 
vstopajo mladoburneži, katerih predznanja in pogojev 
ne moremo primerjati z vašim časom, a gotovo bi tudi
vi želeli, da jih tam čakajo učitelji, ki jim ni mar samo za 
šolski kurikulum, ampak za rast in razvoj otrokove duše 
in srca.
Kajti, kakor je rekel Pavček:
»... Vsak človek je zase svet, 
čuden, svetal in lep 
kot zvezda na nebu ...

Vsak tiho zori,
počasi in z leti...
vsak zase krmari k pogrebu.
Svetloba samo
nas druži kot zvezde na nebu ...«

Prispevek povzet iz govora ob pogrebu istoimenske
avtorice Andreja Krajnc

Iz naše občine so 
se poslovili:

Marija Kramberger iz Bišečkega Vrha 62 

Anton Mohorič iz Trnovske vasi 25 

Marija Šalamun iz Biša 52 

Marija Pelci iz Bišečkega Vrha 43 

Rozina Krajnc iz Sovjaka 14 

Ana Pihler iz Trnovske vasi 15 a 

Rozalija Rajšp iz Trnovska vas 62 

Herič Milan iz Bišečkega Vrha 23 a

V naših srcih nekaj se godi, 
oh kako nas to boli.
Dragi mož, ati in dedi, 
naša želja s tabo spi 
in te ne prebudi, 
oh kako nas to boli.

Spomin

Ostalo grenko je spoznanje, 
to je resnica, niso sanje, 
da te več nazaj ne bo, 
ker si za vedno vzela slovo. 
Spočij si žuljave dlani, 
za vse še enkrat hvala ti, 
dobrota tvojega srca, 
nikdar ne bo pozabljena.

Milan Horvat 
iz Trnovskega Vrha 10

(1959-2012)

ZAHVALA
V mesecu januarju nas je točno na svoj 77. rojstni za
pustila naša draga

Tih in boleč je spomin na 26. maj 2012, ko si zavedno 
odšel od nas dragi mož, ati in dedi. Kruta bolezen ti 
ni dovolila, da bi lahko še živel med nami, pa vendar 
ostajaš in živiš v naših srcih, v naših mislih, nam za
polnjuješ tok življenja.

Vedno si in boš ostal z nami.
Hvala vsem, ki postojite ob njegovem mnogo prera
nem grobu.

Vsi tvoji, ki te neizmerno pogrešamo: 
žena Marjana, sin Milan z ženo Milenko, hčerka 

Lidija s Silvom ter tvoja vnuka Anej in Mia

ANTONIJA POTRČ iz Biša 54
12.1.1937-12.1.2014

Ob boleči izgubi se z žalostjo v srcu zahvaljujemo 
vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem ter znan
cem za izrečeno sožalje, podarjene sveče, cvetje in 
svete maše. Posebna hvala članom PCD Biš, članom 
Društva upokojencev Trnovska vas in vsem domači
nom, ki ste pokojno Antonijo v tako velikem številu 
spremljali na njeni zadnji poti na pokopališče v Ne
govi.

Žalujoči vsi njeni, ki jo neizmerno pogrešajo

rsjocmini/t mtfc - (jfajifi.



Srečanje sošolcev generacije rojene 1953 in vseh, 
ki so v letu 2013 dopolnili 60 let

s
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Pot življenja zdi se kratka, 
vse mogoče se zgodi, 
včasih strma, včasih gladka, 
včasih polna je čeri.
Ob pogledu v mlada leta, 
trak nazaj se zavrti, 
kaj mladost si vse obeta, 
kaj si človek vse želi.

Generacija rojena 1953 in vsi, ki smo v letu 2013 dopol
nili 60 let, smo se združili v ideji, da bomo organizirali 
srečanje in skupno druženje, na katerem bomo obudili 
spomin na mlada leta in vse želje in obete tistih dni pri
merjali z današnjim časom.
Kar lepo število se nas je zbralo 23. decembra 2013 na 
kmečkem turizmu Požegar v Bišečkem Vrhu. Na sre
čanje smo tako povabili vse rojene leta 1953, ne glede 
na to, ali so osnovno šolo obiskovali v Trnovski vasi ali

ne. Seveda smo na srečanje, da bi bilo še bolj zanimivo, 
povabili tudi svoje partnerje. Dokaz o tem, kako lepo 
smo se imeli, je gotovo dejstvo, da smo skupaj ostali od 
treh popoldne pa vse do poznih nočnih ur. Obujali smo 
spomine na osnovnošolska leta in leta po osnovni šoli, 
na vragolije, ki smo jih počeli, pa tudi na tiste bolj resne 
in manj prijetne trenutke, ki smo jih v življenju doživeli 
in jih doživljamo. Pri mnogih udeležencih srečanja se je 
tako pojavila želja in ideja, da bi takšno srečanje ponovili 
vsaj na vsakih 5 let, ali pa morda kar vsako leto.
V upanju, da se nam naslednjič pridružite prav vsi iz ge
neracije rojene Ietai953, vas vabimo na naše naslednje 
srečanje in vam sporočamo, da smo se tokrat imeli za
res lepo. Dokaz za to so nasmejani, veseli in sproščeni 
obrazi na fotografijah.

Marija Maguša 
Foto: Tatjana Maguša

»Štorklja prinaša«

Štorklja, ki se je tudi v tej pomladi že vrnila v naše kraje, še naprej bolj ali manj pridno polni »Bolfenško gnezdo«. Od 
izida zadnje številke glasila pa do konca marca sta na svet prijokala dva krepka novorojenčka. Glede na dolg spisek 
tistih, ki so se v letošnjem letu poslovili iz naše občine, bo morala biti štorklja še malo bolj aktivna, če bomo želeli 
ohraniti pozitiven naravni prirastek.

Novo občanko naše občine Pio in novega občana Tiana prisrčno pozdravljamo in jima želimo, da pridno in zdravo 
rasteta, srečnim staršem pa čestitamo.

KOMU KAM
je »štorklja« zaupala novi rod je odložila svoj čudež

življenja

Lidija Caf Biš 22d
Mojca Lešnik Trnovska vas 45a

KDAJ KDO
je poletela čez naše je novi občan Trnovske

kraje vasi

januar 2014 Pia
januar 2014 Tian

dr.^cžef^Ai/Uršec ^/Civflc/V
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Za Vrtec Trnovska vas Saška Pukšič


